

# DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ No ES-0016

## 1. Modèle de la batterie

Sprinter PP Batterie plomb-acide - VRLA - AGM Batterie industrielle

#### 2. Nom et adresse du fabricant

Exide Technologies Lda Av. Dr. Carlos Leal 2600-729 Castanheira do Ribatejo, Portugal

# 3. <u>La présente déclaration de conformité est délivrée sous la seule responsabilité du fabricant.</u>

### 4. Objet de la déclaration

| \$12V2000PP \$12V4500PP   \$12V2000PP V0 \$12V4500PP V0   \$12V2800PP \$12V5200PP   \$12V3400PP \$12V3200PP V0   \$12V3400PP V0 \$12V3800PP   \$12V3800PP V0 \$12V3800PP V0 |
|---|
|---|

5. <u>L'objet de la déclaration décrit au point 4 est conforme à la législation d'harmonisation pertinente de l'Union</u>

(EU) 2023/1542 (Réglement relatifs aux batteries) - en vigueur à partir du 18 août 2024

6. Références aux normes harmonisées ou aux spécifications communes pertinentes utilisées ou références aux autres spécifications techniques par rapport auxquelles la conformité est déclarée

IEC 60896-21:2004

7. L'organisme notifié (nom, adresse, numéro)

Non applicable

8. <u>Informations supplémentaires</u>

Aucune

Signé par et pour le compte de

Büdingen, 02/08/2024

y ma

www.exidegroup.com Page 1 of 2



Dr. Martin Sinz Director PM & AE / Energy Solutions

www.exidegroup.com Page 2 of 2